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Chap 3 Vibrations libres amorties des systèmes à 1 ddL

3.3.3 Exercice 3

Dans la figure 3.8 la tige de masse 2 m et de longueur 4 l peut osciller

atour de son axe horizontal fixé au point o.

Pour des faibles oscillations, établir l’équation différentielle du mouvement

et déduire la pulsation propre ainsi que le facteur d’amortissement.
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Figure 3.8 –

Corrigé de l’exercice 3

Énergie cinétique
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Chap 3 Vibrations libres amorties des systèmes à 1 ddL

Fonction de dissipation
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Équation différentielle du mouvement
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